

4/VII-91,

Вер. Москва, 1991. - 4 шаше

москвичи-юбиляры

ДАРЯЩИЙ ЛЮДЯМ РАДОСТЬ



Сергею Владимировичу Образцову исполняется 90 лет. В это трудно поверить — столько жизненного юмора и доброты в этом удивительном и талантливом че-

ловеке. Назовите это имя в Москве, Париже, Лондоне, Токио, Нью-Йорке... и люди поймут вас, улыбнутся, скажут много приятных слов. Его известность по-

истине вселенная. Сегодня утром я подошел к зданию Государственного академического центрального театра кукол, которым руководит Сергей Владимирович. Увидел афиши театра и явственно представил те города и страны, в которых выступал коллектив Образцова. И, конечно же, увидел жителей этих городов, и зрительные залы, до отказа заполненные людьми. Конечно, зрители тоже

все разные, но одно в них одинаково: смех, горящие глаза, радость. Современная радость и артистов и зрителей, кто бы они ни были, дети или взрослые, русские или грузины, армяне или украинцы, поляки, англичане, немцы, американцы, японцы... Радость эта и есть счастье театра Образцова. Счастье нужности людям. И нет на свете большего счастья. — Я прожил большую

жизнь вместе со страной, в которой родился, — сказал Сергей Владимирович. — Все вокруг менялось, менялся и я. Моя психология и мои взгляды. Это диалектика жизни. От себя хочу добавить, что не изменился талант Образцова. Он по-прежнему дарит людям радость. Радость встречи с настоящим искусством. В. ВАХРАМОВ.

Образцов
С.В.